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Donc les deux produits sont rentables.
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Exercice 2

[

EXERCICE 2 . ]
Relax Détente
Quantité CU Total Quantité CuU Total
CA 100 20 000,00 € 2 000 000,00 € 80| 25000,00 €| 2000 000,00 €
cv 100 9 000,00 € 900 000,00 € 80 11 340,00 € 907 200,00 €
CV Production 1004 000,00 € 0,65 362 555,56 € 1004 000,00 € 0,65 290 044,44 €
CV Distribution 421 680,00 € 0,75 175 700,00 € 421 680,00 € 0,75 140 560,00 €
M/CV 561 744,44 € 662 195,56 €
CF Production 1004 000,00 € 0,35 19522222 € 1004 000,00 € 0,35 156 177,78 €
CF Distibution 421 680,00 € 0,25 58 566,67 € 421 680,00 € 0,25 46 853,33 €
Résultat 100 3079,56 € 307 955,56 € 80 5 739,56 € 459 164,44 €
2 e
EAX de m/cv 28,09% 33,11%
SR 903 574,18 € 613 205,90 €

Question de cours

Question 1
1) Pourquoi au début des années 80, on a pu parler de crise de la comptabilité analytique ? (3 points)

Les difficultés a trouver des débouchés sur des marchés intérieurs saturés a pousser les entreprises et les Etats
a une ouverture internationale progressive. Ce changement a transformé les normes de concurrence. Les
entreprises ont du chercher a vendre, innover, capter des marchés, réfléchir a des stratégies. Ce sont autant
d’éléments et de fonction de services qui ont gonflé les entreprises en charges indirectes au moment méme ot
elles ont commencé a délocaliser les aspects les plus techniques de la production. C’est la fin du fordisme.

Il y a & la fois explosion des charges indirectes et réduction des centres les plus techniques sur lesquels elles
étaient déversées (délocalisation, ...).

Question 2
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ADDENDUM
Il paraissait raisonnable de commencer I'exercigeat unschéma technique de la producti@u
brouillon). Un exemple est proposé ci-dessous :

Organisation technique de la production de la
SA SOIRI (production de légumes et plats surgelés)
STOCK INITIAL Examen Mai-2013 - Sessioni

Boites

Sachets ACHATS

Surgelés (S) Légumes (mat 1ere)
Boites ATELIER 1: NETTOYAGE

Conditionnés (C) Sachets des legumes

H t
+ frais d'achat MOD + charges indirectes

ATELIER2:
STOCK (S) SURGELATION en casiers
inventaire permanent (avec perte de poids)

MOD + charges indirectes

ATELIER 3:
CONDITIONNEMENT
en cartons

MOD + charges indirectes

DISTRIBUTION
frais

STOCK (C)
inventaire permanent

VENTES
Chiffre d'affaires

On prendra soin de distinguer :

La surgélation ou conditionnement en vrac PAR CAS(Btelier 2)

Le conditionnement en CARTONS (ou boites) contedastSACHETS (Atelier 3).

Ce qui a une incidence sur le calcul des deuxsadéiproduction (ceux des deux ateliers).
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